
Шкала SCORE2 и SCORE2-OP позволяет рассчитать и спрогнозировать 10-летний риск
фатальных и нефатальных сердечно-сосудистых событий у пациентов в возрасте
40-69 (SCORE2) и 70 лет старше (SCORE2-OP).



Инструкция:
1. Выберите пол и статус курения пациента.
2. Рассчитайте ХС не-ЛПВП = ХС - ЛПВП). И находим интервал в таблице.

Пример: Общий холестерин 5.5 – ЛПВП 1.6 = 3.9 ммоль на литр (Интервал 1)
3. Слева обозначены интервалы систолического АД – от 100-119, 120-139,

140-159, 160-179 мм рт. ст. соответственно.
4. Найдите возраст пациента в центре таблицы. Оценки риска корректируйте

вверх, если пациент приближается к следующей возрастной категории.
Из таблицы видно, что если пациент курящий мужчина после 40 лет, то он
автоматически попадаете в красную (высокого риска) зону развития
сердечно-сосудистых заболеваний.


